
 

 

Τετάρτη 23 Μαΐου 2012 
Μαθηµατικά Γενικής Παιδείας Εσπερινών Λυκείων 

Ενδεικτικές απαντήσεις 
 
ΘΕΜΑ Α 
 
Α1. Απόδειξη σελ. 31 Βιβλίο 
Α2. Θεωρία σελ 148 
Α3. σελ. 96-97 
Α4. α) Λ   β) Σ   γ) Λ   δ) Σ   ε) Σ 
 
 
 
ΘΕΜΑ Β 
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Στο −∞ − η γνησ ως φθ νουσα

Στο − η γνησ ως α ξουσα

Στο +∞ η γνησ ως φθ νουσα

 

 
ΘΕΜΑ Γ 
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Άρα ο πίνακας γίνεται: 
 
Κλάσεις 

iΧ  iV  if %  iN  iF %  
[5,15) 10 12 20 12 20 
[15,25) 20 18 30 30 50 
[25,35) 30 24 40 54 90 
[35,45) 40 6 10 60 100 
Σύνολο - 60 100 - - 

 
 
Γ3. 
Μέση Τιµή 
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∆ιακύµανση 

( ) ( ) ( ) ( ) ( )2 2 2 24
22

i i
i 1

10 24 12 20 24 18 30 24 24 40 24 61
s x x ν

ν 60=

− ⋅ + − ⋅ + − ⋅ + − ⋅
= − = =∑  

196 12 16 18 36 24 256 6 5040
84

60 60
⋅ + ⋅ + ⋅ + ⋅

= = =  

2s s 84 9,17= = �  
 
Γ4. 
Θεωρούµε ότι η κατανοµή είναι οµοιόµορφη 
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ΘΕΜΑ ∆ 
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∆2. 
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∆3. 
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∆4. 

 
 
Το εµβαδό του ΟΚΜΛ είναι  
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Άρα για x=1 το εµβαδό γίνεται ελάχιστο οπότε είναι (ΟΚ)=1 
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Άρα (ΟΚ)=(ΟΛ) και έχουµε ότι το εµβαδό γίνεται ελάχιστο όταν έχουµε τετράγωνο 
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